Galerie no. 3:

Superficie : 4,2 X 4.5 m = 18.8 m?
(14’ X 55 = 2107?)
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Surface linéaire : 17,4 m (50)

Hauteur du plafond :
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25 Murs : recouvrement en vinyle sur bois

Plafond : lattes d’aluminium brun foncé
Plancher : béton verni
Eclairage : rails avec rhéostat
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“ Galerie no. 1:

Superficie : 9 X 13,5 m = 121,5 m? (30’ X 45’ = 1 350%)

Surface linéaire : 45 m (150°) Hauteur du plafond : 3,3 m (11°)

Galerie no. 2 :

2372257 =

Superficie : 9 X 9 m =81 m? (30’ X 30’ = 9002

.

Surface linéaire : 36 m (120)

Hauteur du plafond : 3,3 m (117)

Plafond : 2,4 m (7°9") <
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